
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 
RPP 01 

  
Sekolah   : Madrasah Aliyah Al-Husna   
Mata Pelajaran   : Bahasa Inggris (Wajib)  
Kelas/Semester  : X (Sepuluh) / I(Ganjil) 
Alokasi Waktu   : 9 JP  
Materi    : Complimenting 
 

Tujuan Pembelajaran 

Setelah pembelajaran, peserta didik dapat: 
1. Mengidentifikasi fungsi sosial, struktur teks, dan unsur kebahasaan teks lisan dan tulisan tentang 

complimenting  
2. Menerapkan fungsi sosial, struktur teks, dan unsur kebahasaan teks lisan dan tulisan tentang 

complimenting  
3. Menangkap makna teks lisan dan tulisan tentang complimenting  
4. Menyusun teks lisan dan tulisan tentang compimentig 
5. Bermain peran untuk mempraktekkan teks tentang complimenting  

Kegiatan Pembelajaran 

Kegiatan Awal  
1. Memberi salam dan berdoa  
2. Guru menyampaikan tujuan pembelajaran terkait materi yang akan diajarkan.  
Kegiatan Inti  
Pertemuan 1 
1. Menyimak dan menirukan beberapa contoh percakapan mengucapkan selamat dan memuji 

bersayap (extended) yang diperagakan guru/rekaman, dengan ucapan dan tekanan kata yang 
benar 

2. Bertanya jawab untuk mengidentifikasi dan menyebutkan ungkapan pemberian selamat dan 
pujian serta tambahannya, mengidentifikasi persamaan dan perbedaannya 

Pertemuan 2 
1. Menentukan ungkapan yang tepat secara lisan/tulis dari berbagai situasi lain yang serupa 
2. Membiasakan menerapkan yang sedang dipelajari. dalam interaksi dengan guru dan teman 

secara alami di dalam dan di luar kelas. 
Pertemuan 3 
1. Bermain peran untuk mempraktekan teks complimenting. 
2. Melakukan refleksi tentang proses dan hasil belajar 
Kegiatan Penutup  
1. Guru memberikan kesimpulan dari materi yang di berikan. 
2. Guru mengucapkan salam untuk menutup materi. 

Penilaian 

1. Pengetahuan  : Tes tertulis  
2. Keterampilan  : Tes Unjuk kerja  
3. Sikap : lembar pengamatan  

Bandung, Juli 2020  
Kepala Madrasah       Guru mata pelajaran  
 
 
 
 
Drs. Asep Kosasih       Rohaeni, S.Pd.  
 



Bahan ajar  

1. https://www.youtube.com/watch?v=T62CMOWzXyg 

2. https://www.youtube.com/watch?v=T62CMOWzXyg&t=39s 

3.  

https://www.youtube.com/watch?v=T62CMOWzXyg
https://www.youtube.com/watch?v=T62CMOWzXyg&t=39s

